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Comisión Asesora de Ganadería, Agricultura y Pesca Sr. Edil Marcos Presa da lectura a: 

Acta N°4  

En la ciudad de Rivera, departamento de Rivera, el día 02/04/2022 siendo la hora:10:00, en instalaciones de 

la Junta Departamental de Rivera se reúne la Comisión Asesora de Ganadería, Agricultura y Pesca  

 

Integración:  

Presidente: Marcos Presa Montevideo Frente Amplio 

Secretario: Edgardo Gutierrez Tacuarembó Partido Nacional 

Vocal: Marcelo Cassareto Río Negro Partido Nacional 

Vocal: Nelton Barreda Artigas Partido Nacional 

Vocal: Andrés Almirón Flores Partido Nacional  

Vocal: Marta Diniz Rivera Frente Amplio 

Coordinador: Luis Frugoni Flores Partido Colorado 

 

Orden del día:  

 

1. Asuntos Entrados 

Asunto 0016-22 JUNTA DEPTAL. DE ROCHA Sra. Edila Fernanda Amorín referido a: “Necesidad de un 

seminario sobre las realidades de la pesca artesanal en Uruguay”.  

Se sugiere a la Mesa Permanente comunique a la Junta Departamental de Rocha y a la Sra. Edila que la 

Comisión comenzará a trabajar en la implementación del Seminario en coordinación con el Director de la 

División de Pesca de la Intendencia Departamental de Rocha Sr. Ernesto Rotondaro.                             

Luego, se sugiere su archivo.  

Así mismo, sugerimos a la Mesa Permanente invitar a partir de las 14:30 hrs del día 7/05/22 a representantes 

de CARU con el fin de conversar sobre las realidades de las jurisdicciones del rio Uruguay.  

 

Asunto 0008-22 JUNTA DEPTAL. DE RIO NEGRO Sr. Edil Roberto Bizoza, referido a: “Precaución por 

situación de sequía que ya comienza a padecerse en el sector agrícola-ganadero”.  

Sugerimos a la Mesa Permanente cursar invitación para la próxima reunión de ésta Comisión al Señor Edil 

Roberto Bizoza.  
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2. Sugerimos también, cursar invitación a la Dirección General de Desarrollo Rural del Ministerio de 

Ganadería Agricultura y Pesca con el fin de:  

 

A. Conocer las Políticas de promoción, apoyo y desarrollo de Pequeños y Medianos productores de 

nuestro País 

B. Conocer las políticas sobre la gestión de las pasadas sequías en nuestro país.  

C. Conocer los planes y proyectos tendientes a proveer agua a las diferentes explotaciones agropecuarias 

de nuestro país. 

 

Presidente Mauro Álvarez: se pone a consideración el acta. Se vota. Afirmativa, unanimidad. 

 

 

                                                                       

                              Mauro Álvarez                                                Miguel Velázquez  

                                  Presidente                                          Secretario                                           
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